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Ex1a7

Relatifs Add 2
Calcule: A= 3+(-2) E=4+(-7
=-9+(-2) F=-5+2
=-5+(-4) =-6+(-5)
=-8+11 H= 2+(-5)
Calcule: A= 3x(-2) E=4x(-7)
=9x(-2) F=-5x2
=-5x(-4) G=-6x(-5)
D=-8x11 H= 2 x(-5)
Calcule: A= 3-(-2) E=4-(-7)
B=-9-(-2) F=-5-(-2)
C=5-8 G=-6-(-5)
D= -8-11 H=2-(-5)
Delatifs Liv 2
Calcule: A= 3:(-3) D=21:(-7
B=-12:(-2) E=-5:2
R _ 10
C= —y F“—S
Relatifs z5
Calcule : =-3-(-2)+(-5-7+(-4)
B=-4-3+6-(-5)+(-2)
C=11+(-2)-5+7-(-5)
D=8-(-11)+5+(-9-(-2)

Fractions

F6D &

ce qu’elle pesait avant de s’endormir.

1. La premiére marmotte pesait 4,4 kg.
Quel est son nouveau poids ?

Apres I’hiver, deux marmottes ne pésent plus que i de

2. La seconde marmotte pése maintenant 3.9 kg.
Quel était son poids avant son hibernation ?

Izelutifs Add 1
Calcule: A=-3+(-2) E=7+(-4)
B= 11+(-2) F=-5+(-2)
=-4+(-3) G=-7+5
D= 8+(-12) H=5+(-7)
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Relatifs

Add 2

Calcule: A= 3+(-2)
B=-9+(-2)
C=-5+(-4)
D= -8+11

E=4+(-7)
F=-5+2
G=-6+(-5)
H=2+(-5)
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Calcule: A= 3 x(-2)
B= 9x(-2)
C=-5x(-4)

E=4x(-7)
F=-5x2

G=-6x(-5)
H= 2 x(-5)

D= -8x11
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Ex 3 et 4

Relatifs

Sous 2

Calcule :

A= 3.(-2)
B=-9-(-2)
C=5-8
=.8-11

E=4-(-7)
P52
G=-6-(-5)
H=2-(-5)
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Div 2

Calcule :

A= 3:(-3)
= .12:(-2)

D=21:(-7)
=-5:2

v'

-16 10
s, F

= ~

7t 5 v o 0 e s L2

L3) =23

o

.-25 ="

ST 2’4
6—“- - g_ . e -

o= |
C e o = _““‘2




2008-2009

4°3 || TG 6 Mercredi 3 décembre 2008 Ex5

Delatifs T5

Calcule: A=-3-(-2)+(-5-7+(-4)
B=-4-3+6-(-5+(-2)
C=11+(-2)-5+7-(-5)
D=8-(-11)+5+(-9)-(-2)
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) 3
Apres I’hiver, deux marmottes ne peésent plus que i de

ce qu’elle pesait avant de s’endormir.

1. La premi¢re marmotte pesait 4,4 kg.
Quel est son nouveau poids ?

2. La seconde marmotte pése maintenant 3,9 kg.
Quel était son poids avant son hibernation ?
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Delatifs Add 1
Calcule: A=-3+(-2) E= 7+(-4)
B=114(-2) | F=-5+(-2)
C=-4+(¢-3) | G=-7+5
D=8+(-12) | H=5+(7
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